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FICHE DE SYNTHESE

Eleve

Lois fondamentales

DIPOLES PASSIF ou RECEPTEUR

la tension U aux bornes d’un
dipdle passif est .....ccceueeereceunee
par rapport au courant

U
A—J— Dipole Passif

DIPOLES ACTIF ou GENERATEUR

la tension U aux bornes d’un
dipdle actif est dans le ......cccceeveceeeee.
................... que le courant

A e
A4 | 1 Dipole Actif

LOI DES NOEUDS

La somme des intensités qui
arrivent a un noeud est égale
a la somme des intensités qui repartent

la somme des intensités =0
(En tenant compte du sens des courants)

LOI DES MAILLES

Dans une maille, la somme des tensions =0
(En tenant compte du sens des tensions)

La somme dans le sens du parcours
est égale a la somme des tensions
de sens contraire
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